



2009年3月31日 星期二 第2211号 总编 董广卫 主编 魏新永 编辑 吴爱敏 校对 薛梅 版式 王小羽

郑大名师“本科承诺冲刺班”受好评

学生感言：冲刺高考我们信心十足

郑大名师辅导学校专注13年,承载着艺考生的梦想和未来。精心打造的高考艺术生文化课“本科承诺冲刺班”开学一个多月来,学生在老师的全面照顾下,学习积极性高涨,成绩提升迅速,对学校的生活、管理反映良好。对此,记者走访了郑大名师辅导学校“本科承诺冲刺班”。

严管理,家长放心

郑大名师辅导学校为保证“本科承诺冲刺班”学生成绩提高,学校实行全封闭式管理,坚决杜绝学生迟到、旷课、课堂违纪等现象,课下由专职班主任全面照顾,和学生同吃同住、

专职辅导,强化纪律管理,从学习习惯、解题技巧到心理素质全面提高学习成绩。

同时,加强与学生的思想交流,解决学生在学习生活中的诸多问题,确保学生全身心

地投入到学习当中去,跟踪每一个学生的考勤、学习进度和学习状态,定期向家长反馈学生在校学习情况,齐抓共管,让每一位家长放心。

学生感言 冲刺高考信心十足

郑大名师高考专家表示,艺术类高等院校培养的是高素质的艺术家,对学生文化课成绩也很看重,郑大名师历经十多年研究出针对艺术类考生文化课的内部资料,在老师指导下进行有效训练,能快速提高成绩,上课一个多月来学生提分明显。

“考过艺术专业课,返校后学校已经进入最后一轮冲刺复习,基本上都是做卷子,讲习题,很少讲基础、补漏洞。因此,好多同学在总复习

过程中显得很吃力,文化课学习越学越不懂越学越着急、越学越没有信心。”六中的刘阳说,经亲戚介绍得知郑大名师有高考艺术生文化课“本科承诺冲刺班”,试听后感到这里的老师讲课很详细,学习环境很适合艺术生。经过在“本科承诺冲刺班”20多天的学习,有了方法,找到了解题思路,二模成绩竟然提高了80多分,现在他对高考信心十足。

来自上街的安峰说,在郑大名师学习一个多月来,老师针对每个学生制订个性化学习方案,因材

施教,讲课能够考虑到每一位学生,学习起来更有劲儿了,特别是生活老师对同学们的关心无微不至,像大哥哥、大姐姐,学习上与原来学校相比是大不一样。



名师授课 高效训练

郑大名师艺术生文化课“本科承诺冲刺班”师资有10年以上教学经验,长期担任高三毕业班教学,参加高考阅卷工作,经过多年研究积累,结合教学实践开发出针对艺术类学生练习的独特高效的内部资料,并能让学生有效训练。

“在郑大名师每天上10节课,每周每个学科一次小测验,并紧跟省市中学举行模拟考试,吸收经典试题,让我们掌握了考点、难点,现在能感觉到我的成绩一天一个样。”来自二中的岳瑞激动地说,白天上课有高考专家指点和名师小班教学,提高教学质量,注重基础知

识的培训和优势科目的培养。集中授课与晚自习单独辅导结合、分组辅导和限时训练相结合,让学生学习一个知识点掌握一个知识点,做到依此类推、举一反三。晚自习有专职教师针对学生的薄弱环节,进行一对一、一对六个性化辅导,快速提高成绩。

最后关头 名师支招

为让更多艺术生受益,采访中,郑大名师辅导学校校长张景钊针对高考艺术生文化课基础薄弱的情况提醒他们特别注意以下三点。1.文化课学习应夯实基础,要从名师点题、巩固旧知识开始入手,然后再进行新知识

的扩展,复习中不明白的地方要借助老师讲解,弄通学会。2.考生应该学会合理分配时间,在两个多月的时间要有计划地按部就班地复习,注重学习中的网络分解和归类、查漏补缺,针对高考必考的考点反复练,经常错的题型要进行

强化训练。3.紧扣高考考纲学会取舍,考生就要力求巩固已经掌握的知识,争取考试不丢分,而偏题、怪题则要大胆舍去,尽可能在有限的时间内“抢”到更多分。

冯特 通过国家鉴定考试的“金钥匙” 09首期公共营养师全日制班4月6日开班

5月16日,国家公共营养师、国家心理咨询师、国家育婴师将同时进行职业资格鉴定考试。对于致力于想通过从事这个行业来改变自己生活的人来说,既是机会也是一次挑战。

据了解,随着我国经济发展和人民生活水平的提高,社会公众的营养健康问题日益突出,因此人们需要大量的已取得资格认证的公共营养师。同样,作为新兴职业的育婴教育,尤其受到年轻父母的欢迎,但社会上拥有资格证的育婴师却极少。一项统计显示,心理咨询师收入属于中上层。目前,在美国每个小时的收入达150美元左右。在国内,心理咨询收费从每小时100元至1000元不等,平均收费200元/小时。

鉴定考试是劳动和社会保障部根据社会发展需要规定的,从事国家公共营养师、国家心理咨询师、国家育婴师的人,通过系统的专业培训,使准备就业、择业的人员获得国家职业资格证书,让在职人员充实知识、提高技能和综合素质,在日益规范、竞争、有序的劳动力市场中更具实力和权威性。

郑州市冯特职业培训学校是经国家、省、



市劳动部门批准专业培训心理咨询师的学校,历年来报考培训人数及通过率均居全国前三位。冯特学校2009年首期公共营养师全日制班,将于4月6日在经三路校区开班。冯特学校各校区均可接受报名。

另外,冯特学校的育婴师精品周末班、心理咨询师精品周末班及晚班、中原路校区婚姻家庭咨询师周末班也同时正在上课。周末班、晚班、全日制班以及网上学习完美结合,给您考前有限的时间内充分的学习机会。时间有限,报名从速。 唐善普/文 吴琳/图

郑州晚报 统一企业

2009 统一绿茶

梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员 大赛即将启动

五项大型体育竞技运动 “谁来挑战？”
省内100所高校 “谁是冠军团队？”
200万在校大学生 “谁是英雄？”

活动性质：大型趣味体育比赛
活动规模：活动分东、南、西、北、中五个赛区，分别在全省20所高校，5个知名旅游景区进行，100所大中专院校将派队参赛。

统一绿茶提醒您：
“每天运动1小时！”

统一企业公司 UNIFIED ENTERPRISES CORP.

冯特

经三路校区 地址：经三路农业路交叉口向南100米财富广场2号楼4层
咨询热线：60900000 60112666 60113666

中原路校区 地址：中原路与大学路交叉口向东100米仝禧堂大厦一楼东端
咨询热线：66955880 66958038 66955212

东风路校区 地址：郑州市东风路与南阳路交会处富田大厦613室
咨询热线：63677722 63677733 63677799

冯特心理咨询中心：0371-66957160 李老师